MpunoxkeHue 4. O6ocHoBaHUE M pacyeT KoadPULUMeEHTa y4eTa MUHUMANbHO

ponyctumoro nopora notpebneHunsa (Kaon).

B cooTtBeTtctBUM ¢ TpeboBaHuamu n. 5.2 CI 60.13330.2020, TemnepaTtypa BO3Ayxa B KBapTMpax
MK/, B xonoaHoe BpemMs roga He A0/XKHA onycKaTbcs HUxKe 15°C.

Ons moTmBaumm notpedbutenen K cobnogeHnto gaHHoro TpeboBaHUA € Lenblo NpeaoTBpalLeHmn
nepeoxnarkaeHuns NomMeLweHNn, BKAoYas NOMELLEHNI B COCeAHUX KBapTMpPaxX U HEOBOCHOBaHHOIO
CHUXXEHMA NNaTbl 32 OTOM/IEHME MO NOKa3aHUAM cpeacTB MHAWBWAYA/NbHOMO yyeTa npumeHsaeTca
KO3pPULMEHT yyeTa MUHMMANbHO AOMYCTUMOro nopora notpebnexHuns (cm. dopmynsl (3-2), (4-
10)), onpenensembiii no popmyne:

Kgon = (Q1s /Q20) = (teH. muH. - tH)/(teH.Hopm. - TH),
rae
Qism Qo — Tennonotepu nomeweHUa (KBapTUPbl), COOTBETCTBEHHO, NPU MWUHMMANbHO
AOMNYCTUMOM M pacyeTHOM TemnepaType BHYTPEHHEro BO34yXa,
tBH. MUH. - HOpMMpPYyEMaa MMHUMANbHO AONYCTUMas TemnepaTypa BHYTPEHHEro BO3AyXxa,

tBH.HOpM. - HOpMUpPYeMan pacyeTHan TemnepaTypa BHYTPEHHErO BO3AyXa,
tH - cpeaHnan TemnepaTypa Hapy»KHOro Bo3ayxa 3a OTONUTENbHbIN CE30H.

Mpu pacyete notpebnenus, kKoadduuneHt Kpon moxkeT 6biTb  paccumTaH  AnA KOHKPETHOro
pPerMoHa C y4eTOM 3Ha4YeHMA cpefHen TemnepaTypbl HAPYKHOrMO BO34yXa 3a OTOMUTE/bHbLIN
nepuvoa uan ero 3Ha4yeHMe MOXKET ObITb MPUHATO yCpPeaHEHHbIM, paBHbiM 0,8.
[aHHoe ycpegHeHHOe 3HAYeHMe NOoNy4YeHO Ha OCHOBAHWM yCpeAHEeHWUA pe3ybTaToB pacyeTa ANA
HECKOJIbKMX PErMoHOB CTpaHbl. B yacTHoCTM:
e [1na MoOCKBbI, cpeaHasa TemnepaTypa HapyHOro Bo34yxa 3a OTOMUTE/IbHbIN CE30H
cocTtaBnset tH =-2,2°C. Toraa:
Kgon = (Q15 /Q20) = (tBH. MMH. - tH)/(tBH.HOpM. - tH) = (15+2,2)/(20+2,2) = 0,77;
e [lna HoBocmbupcka, cpeaHAs TemnepaTypa Hapy»KHOro BO34yxa 3a OTONUTENbHbIN Ce30H
cocTtaBnset tH = -8,7°C. Toraa:
Kaon = (Q15 /Q20) = (tBH. MuH. - tH)/(tBH.HOpM. - tH) = 23,7/28,7 = 0,83.

MpuHMMaem cpegHee peKOMeHA0BaHHOe 3HaYeHMe KoadpduumeHTa yueta MUHUMANbHO
Aonyctumoro nopora notpebneHunsa pasHbim 0,8.



